Zaklad Emerytalno-Rentowy

Ministerstwa Spraw Wewne¢trznych i Administracji ’(6)’ ZE R

MSWiA

Warszawa, dnia 19 CZE. wn oo

Nr sprawy: ZER-ZAK-4/2020

Wykonawcy

W zwiazku z pytaniami zgloszonymi przez potencjalnego Wykonawceg w sprawie postepowania
nr ZER-ZAK-4/2020 prowadzonego z wylaczeniem przepisoéw ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r.
Prawo zamowien publicznych (Dz. U. z 2019 r. poz. 1843 z pdzn. zm.) na podstawie art. 4 pkt 8,
ktérego przedmiotem jest: Swiadczenie ustug kurierskich na rzecz nadawcow, ktorymi sq: Zaktad
Emerytalno-Rentowy Ministerstwa Spraw Wewnetrznych i Administracji i jego zespoly terenowe,
Zamawiajacy ponizej przedstawia ich tres¢ wraz z odpowiedziami.

Jednoczesnie Zamawiajacy informuje, ze dokonal zmiany Zapytania ofertowego, zgodnie z trescig
niniejszego pisma.

L Wyja$nienia tresci Zapvtania ofertowego

Pytanie nr 1:

,»Czy mozna okresli¢ jaki procent deklarowanego wolumenu przesylek jest nadawany z lokalizacji
w Warszawie?”’

Odpowiedz na pytanie nr 1:

Zamawiajacy wyjasnia, ze okoto 50% deklarowanego wolumenu nadaje z lokalizacji w Warszawie.

Pytanie nr 2:
,Jaki procent deklarowanego wolumenu stanowia przesytki wielopaczkowe?”’

Odpowiedz na pytanie nr 2:

Zamawiajacy nie wysyla przesytek wielopaczkowych.

Pytanie nr 3:

»,Czy nadawcy we wszystkich lokalizacjach maja mozliwos¢ drukowania elektronicznych listow
przewozowych w celu ograniczenia wypisywania recznych listow przewozowych?”

Odpowiedz na pytanie nr 3:

Zamawiajacy informuje, ze nie ma obecnie mozliwosci drukowania elektronicznych listow
przewozowych.

Pytanie nr 4:

,,Czy Zamawiajagcy wyraza zgode na podjecie przez Wykonawce drugiej proby doreczenia przesyitki
w dniu nastgpnym po pierwszej nieudanej probie jej dorgczenia?

Wykonawca informuje, iz w przypadku drugiej nieudanej proby doreczenia przesytka zostanie zwrdcona
do Nadawcy.”
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QOdpowiedz na pytanie nr 4:

Zamawiajacy wyraza zgode na podjecie przez Wykonawce drugiej proby doreczenia przesylki
w dniu nastepnym po pierwszej nieudanej probie jej dorgczenia oraz jej zwrot do Nadawcy w przypadku
drugiej nieudanej proby doreczenia przesytki.

Pytanie nr S:

Praktyka rynku pocztowego wypracowata powszechnie przyjete i stosowane wysokosci kar, ktore
operator, nie chcac straci¢ zaufania u obecnych oraz potencjalnych klientow, jest w stanie respektowac.
Sa one nizsze niz te zaproponowane przez Zamawiajacego w § 7 Wzoru Umowy, mozna zatem
stwierdzi¢, ze w warunkach realizacji przedmiotowego zamowienia réwniez bylyby wystarczajace.
Przewidziane kary umowne sa zdecydowanie nieadekwatne w kontekscie potrzeb i interesu
Zamawiajacego, charakteru $wiadczonych ustug, a takze ilosci czynnoci wykonywanych przez
Wykonawce przy realizacji zamdOwienia. Przy tak znacznej ilosci, nienalezyte wykonanie jedynie
kilku czynnosci (sktadowych danej ustugi) pozbawiatoby Wykonawce znaczne] czesci naleznego
wynagrodzenia.

Majac na uwadze powyzsze, Wykonawca, w celu ustalenia réwnej pozycji stron, zwraca si¢ 0 ponowna
analize przedstawionych powyzej kwestii i rewizj¢ stanowiska Zamawiajacego w zakresie kar
umownych poprzez modyfikacje zapisu § 8 ust. 3 Wzoru Umowy.

Proponujemy zapis:

§8

3. Powtarzajagce si¢ co najmniej 3-krotne w_okresie miesigca kalendarzowego naruszenie z tytuhu
niewykonania lub nienalezytego wykonania ustug, polegajagce na utracie lub ubytku przesytek
zawierajacych akta emerytalno-rentowe, upowaznia Zamawiajacego do odstapienia od niezrealizowanej

czesci Umowy, w trybie natychmiastowym.”

Odpowiedz na pytanie nr 5:

Zamawiajacy podtrzymuje zapis w § 8 ust. 3 Wzoru umowy, stanowigcym Zatacznik nr 3 do Zapytania
ofertowego. Ponadto Zamawiajacy informuje, ze przewidziane we Wzorze umowy, kary umowne sg
adekwatne w kontekscie potrzeb i interesu Zamawiajacego, jakim jest zabezpieczenie prawidlowej
realizacji ustugi i zminimalizowanie sytuacji utraty, ubytku lub uszkodzenia przesylek zawierajacych
akta emerytalno-rentowe.

Pytanie nr 6:

_Przed naliczeniem kary umownej Wykonawca powinien mie¢ mozliwo$¢ do zapoznania i odniesienia
sie do okolicznosci naliczenia kary, w celu weryfikacji zasadno$ci podstawy jej naliczenia.

W zwiazku z powyzszym Wykonawca wnioskuje o ponowng analiz¢ zapisu § 5 ust. 14 Wzoru
Umowy oraz rozszerzenie go poprzez ponizsza modyfikacje:

14. Kazde naliczenie kary umownej zostanie udokumentowane wystawieniem i przestaniem do
Wykonawcy przez Zamawiajacego noty obciazeniowej zawierajacej w tresci kalkulacje kwoty naliczonej
kary umownej. O naliczeniu kary umownej Zamawiajacy bedzie informowat Wykonawce pisemnie/e-
mail, wskazujac okolicznosci faktyczne i prawne. Brak negacji podstaw do naliczenia kary w terminie 7
dni od dnia otrzymania informacji bedzie traktowane jako zgoda Wykonawcy na ich naliczenie.

W przypadku niezaplacenia naliczonej kary umownej przez Wykonawce w terminie do 14 dni od
otrzymania noty obcigzeniowej na konto Zamawiajacego Nr ......................... , Zamawiajacy ma
prawo potracenia kary umownej z wynagrodzenia Wykonawcy, bez uzyskiwania jego zgody. Brak



wpflaty naliczonej kary umownej oraz brak mozliwosci potracenia naliczonej kary umownej z faktury
upowaznia Zamawiajacego do wystawienia wezwania do zaptaty.”

Odpowiedz na pytanie nr 6:

Zamawiajacy podtrzymuje zapis w § 5 ust. 14 Wzoru umowy. Jednoczesnie Zamawiajacy informuje, ze
Wykonawca ma mozliwos¢ weryfikacji zasadnosci podstawy naliczenia kary umownej i odniesienia sie
do okolicznosci jej naliczenia w terminie do 14 dni od otrzymania od Zamawiajacego noty
obcigzeniowej. Zgodnie z art. 484 § 2 Kodeksu Cywilnego dluznik moze zada¢ miarkowania kary
umownej jesli: zobowigzanie zostalo w znacznej czgSci wykonane; kara umowna jest razaco
wygorowana. Jezeli na podstawie ztozonych przez Wykonawce wyjasnien Zamawiajacy uzna, ze nota
obcigzeniowa jest bezzasadna to moze wystawi¢ note uznaniows, ktéra skoryguje warto$é noty
obcigzeniowej.

Prosze o uwzglednienie powyzszego przy sporzadzaniu oferty.
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